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Νέο «μπλόκο» της ΝΕΡΙΤ στην επαναλειτουργία της πραγματικής ΕΡΤ – Παρέμβαση…
υπουργού στον Ν. Παππά!

  

Ημ/νια Δημοσίευσης: Κυ 8 Μαρ 2015

  

  

Στον συμψηφισμό οφειλομένων και καταβληθέντων έχει «κολλήσει» το νομοσχέδιο για την
επαναλειτουργία της ΕΡΤ με τη ΝΕΡΙΤ να βάζει νέο «μπλόκο».

  

Οι αγωνιζόμενοι εργαζόμενοι είχαν ζητήσει να συμψηφιστούν για τους 22 μήνες του
«μαύρου» όλα τα ποσά που έχουν λάβει ως αποζημιώσεις ή ωςέσοδα προσπορισμού, με
τους μισθούς υπερημερίας και τις υπόλοιπες δόσεις της αποζημίωσης που δεν τους
καταβλήθηκαν ποτέ. Με αυτό τον τρόπο, όσοι επέλεξαν να συνεχίσουν να αγωνίζονται, με
τεράστιο προσωπικό κόστος, θα μπορούσαν να έχουν τη δυνατότητα, επιτέλους, να πάρουν
μια βαθιά οικονομική ανάσα, που θα τους βγάλει από την ανέχεια στην οποία έχουν
περιέλθει.

  

  

Ζουν από συσσίτια και χωρίς ρεύμα

  

Να μην ξεχνάμε ότι είναι άνθρωποι οι οποίοι προκειμένου να σταθούν με αξιοπρέπεια,
υπερασπιζόμενοι την ίδια την Δημοκρατία, αποστερήθηκαν βασικών αγαθών, με δεκάδες
από αυτούς να σιτίζονται εδώ και μήνες από τα συσσίτια ή να ζουν με κομμένο ρεύμα (!)
εργαζόμενοι παράλληλα στην Ελεύθερη ΕΡΤ.

  

Από την άλλη πλευρά, θα καλούνταν να επιστρέψουν κάποιο μέρος από τα μεγάλα ποσά
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που έχουν λάβει ως αποζημίωση, όσοι προσέτρεξαν να στελεχώσουν τα μορφώματα του
«μαύρου» (ΔΤ – ΝΕΡΙΤ).

  

Ο συμψηφισμός λοιπόν, αφορά στους πάντες. Δεν υπάρχουν μόνο κάποιοι που θα λάβουν
αλλά και κάποιοι που θα κληθούν να επιστρέψουν χρήματα, αν τελικά επιλέξουν να
ξαναεργαστούν στην νέα ΕΡΤ. Δεν είναι μόνο ηθικό, είναι και δίκαιο, για αυτό είναι και
σωστό, αναφέρουν κύκλοι της ertopen.

  

  

Το μπλόκο των «νεριτάδων»

  

Μαθαίνουμε λοιπόν, πως την προηγούμενη Τρίτη, η νέα πολιτική ηγεσία και οι εργαζόμενοι
είχαν συμφωνήσει σε όλα, συμπεριλαμβανομένου και του συμψηφισμού. Την Πέμπτη, όμως,
παρουσιάστηκε απόσταση στο συγκεκριμένο ζήτημα.

  

Πληροφορίες αναφέρουν ότι ρόλο έπαιξε, η έντονη αντίδραση από τουςυπαλλήλους της ΔΤ
– ΝΕΡΙΤ οι οποίοι χρησιμοποίησαν κάθε οδό προκειμένου να διατυπώσουν τις σφοδρές τους
αντιρρήσεις στην κυβέρνηση. Οι αντιδράσεις τους έφτασαν σε τέτοιο σημείο που μέχρι και
ένας υπουργός φέρεται να ζήτησε από τον αρμόδιο υπουργό Επικρατείας, Νίκο Παππά να
«ξανασκεφτεί το θέμα»!

  

Η δικαιολογία είναι πως αν γίνει αυτό για την περίπτωση της ΕΡΤ, τότε μπορεί να
χρειαστεί να εφαρμοστεί και σε άλλες περιπτώσεις επαναπροσλήψεων. Οι αγωνιζόμενοι
εργαζόμενοι, όμως, έχουν εξηγήσει στην ηγεσία του αρμόδιου υπουργείου πως η όποια
επιβάρυνση από τον συμψηφισμό θα αφορά αποκλειστικά στον προϋπολογισμό της ΕΡΤ και
όχι στον κρατικό προϋπολογισμό.

  

Επίσης, πρότειναν ο συμψηφισμός να γίνει σε βάθος τριετίας ώστε να μην «φορτωθούν»
άμεσα τα σχεδόν άδεια ταμεία που καλείται να παραλάβει από την ΝΕΡΙΤ η νέα διοίκηση
της ΕΡΤ. Συνδικαλιστικές πηγές ανέφεραν στο nez.gr την προηγούμενη εβδομάδα ότι το
θέμα του συμψηφισμού είναι μια από τιςκόκκινες γραμμές των αγωνιζόμενων εργαζόμενων.
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Μάλιστα, υποστήριζαν πως δεν είναι θέμα οικονομικό (για αυτό και είναι έτοιμοι να
συζητήσουν κάθε παράμετρο σχετική με τις οικονομικές πτυχές του ζητήματος) αλλά είναι
ζήτημα αρχής! Δεν γίνεται, ισχυρίζονται, εκείνοι που και έλαβαν όλο το ποσό των
αποζημιώσεων (δεκάδες χιλιάδες ευρώ), και πήραν μισθούς 22 μηνών αλλά και με την
στάση τους στέρησαν το μεροκάματο σε 2.000 ανθρώπους, να βρεθούν σχεδόν 2 χρόνια
μετά να συνεχίζουν απρόσκοπτα την εργασία τους, σαν να μην πέρασε μια μέρα από το
«μαύρο», με καλύτερους όρους μάλιστα, και να κρατήσουν και όλες τις απολαβές, έχοντας
την ίδια στιγμή απέναντι τους εξαθλιωμένους συναδέλφους τους, που αρνήθηκαν, πέρα και
πάνω από κάθε κόστος, να υπηρετήσουν την ακροδεξιά κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου.

  

  

http://www.nez.gr
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https://www.nez.gr/%CE%BC%CF%80%CE%BB%CF%8C%CE%BA%CE%BF-%CE%BD%CE%B5%CF%81%CE%B9%CF%84-%CE%B5%CF%81%CF%84-%CF%80%CE%B1%CF%80%CF%80%CE%AC/

